Press Release



報道関係者 各位

平成29 年6月21日 NSGグループ広報室

地域医療・介護の充実を目指すNSGグループと 自費リハビリの「脳梗塞リハビリセンター」を運営する(株)ワイズが 業務・資本提携で医療・介護との連携強化

NSGグループ(本部:新潟県新潟市中央区 代表者:池田 弘、以下NSG)は、リハビリ及びヘルスケア事業を展開する株式会社ワイズ(本社:東京都中央区 代表取締役会長兼CEO:早見泰弘、以下ワイズ)と6月21日をもって、割当先とする第三者割当増資を実施いたしました。

地域医療・介護の充実を掲げるNSGグループは「脳梗塞リハビリセンター」を関東周辺で7施設展開している (株)ワイズと業務提携し、2017年7月に北信越地区初となる「脳梗塞リハビリセンター新潟」をJR新潟駅周辺に開設いたします。

運営は、デイサービスをはじめ、居宅介護支援、訪問介護、福祉用具販売・貸与、小規模多機能型居宅介護、グループホーム等、在宅介護サービスに特化した「(株)はあとふるあたご(NSGグループ)」がおこないます。これまで関東圏内の脳梗塞リハビリセンターまで長距離移動かつ長・短期の宿泊を伴って訪れていたリハビリ希望者や距離の兼ね合いで利用をあきらめていた隣接県居住者に退院後のリハビリ選択肢の拡大につながるほか、医療・介護保険では補えないリハビリの実情に対し、保険外によるリハビリを提供できる機会となります。今回の地域連携モデルをもとに、介護施設や医療機関との連携で、医療・介護事業とシームレスなリハビリ提供の実現とともにエリア拡大につとめてまいります。

●「脳梗塞リハビリセンター新潟」 概要

[脳梗塞リハビリセンター新潟] 開設予定地:JR新潟駅周辺 開設時期: 2017年7月中

電話番号(予約専用): 0120-251-108

【本件に関するお問合せ先】

株式会社はあとふるあたご http://www.heartfull.jp/

担当: 須藤 新次

〒951-8051 新潟市中央区新島町通三ノ町2284番地

TEL 025-228-5000 FAX 025-228-4000

Press Release



【脳梗塞リハビリセンターとは】

医療機関を退院後の脳血管疾患後遺症に苦しむ方々を対象に、鍼灸や理学療法士や作業療法士による施術、運動トレーニング、言語聴覚士による施術を組み合わせた、他にはない「脳梗塞後後遺症特化型 完全マンツーマン 保険外リハビリサービス」を提供している施設です。

脳血管疾患患者は現在150万人~200万人以上いると言われており、今後300万人に増えると予測されております。 脳血管疾患におけるリハビリ環境として、後遺症に対する病院での入院リハビリには、保険適用の期間が最大180日と 日数制限があり、退院後の受け皿は、病院外来でのリハビリ、介護保険適用可能な介護保険施設(デイサービス等)、 訪問リハビリとなっております。

しかし、病院外来のリハビリでは、保険点数の兼ね合いで週1回のリハビリ時間は40分程度と限られており、介護保険施設(デイサービス等)ではグループリハビリが中心。限られた時間での個別機能訓練であること、訪問リハビリではリハビリ機材がないためリハビリ内容が限定的となってしまうことから、個々の症状に合ったニーズ(職場復帰等)に対応しきれていなのが現状です。

病院でのリハビリでADL(日常生活動作)をある程度回復し、退院し生活に戻ったとしても、以前できていた単純な動作すら思うままにならない状態であることが多いため、退院後のリハビリ先が見つからない、家族への負担増、職場復帰を断念せざるを得ないなど、多くの方が悩みを抱えております。そういった方々が自分の求める生活を送るために「改善を諦めずにリハビリに取り組み続けたい」という切実な願いが多くあります。

リハビリ環境に基づく顧客ニーズを背景に脳梗塞リハビリセンターは2年半で東京・神奈川・千葉・埼玉に7施設を展開しております。

【NSGグループ概要】

商号: NSGグループ

設立年月日: 昭和51 (1976) 年11月

本社所在地: 新潟県新潟市中央区古町通2-495

代表者氏名: 池田 弘

事業内容: 教育関連、医療福祉、起業支援、IT・Web、人材サービス、総合建設、ホテル、アパレル、広告代理、商社

ホームページURL: http://www.nsg.gr.ip/

【株式会社はあとふるあたご 概要】

商号: 株式会社はあとふるあたご

設立年月日: 平成15年(2003)年10月1日

本社所在地: 新潟県新潟市中央区新島町通三ノ町2284番地

代表者氏名: 柳澤 敏郎 資本金: 9,100万円

ホームページURL: http://www.heartfull.jp/

【株式会社ワイズ概要】

商号: 株式会社ワイズ(Y's,lnc.)

設立年月日: 平成26年(2014)年2月4日

本社所在地: 東京都中央区新富2-7-4吉本ビル5階

代表者氏名: 早見 康弘

資本金: 3億9,526万円(増資後) ホームページURL: http://ys-j.co.jp/